

Жарков: С праздником весны и труда!

30.04.2014

Депутат Государственной Дума Антон Жарков поздравляет москвичей, жителей восточного округа и гостей города с праздником весны и труда:

«Время вносит свои коррективы в нашу жизнь, с годами все меняется, что-то приобретает новый смысл, но радость людей от прихода весны остается неизменной и так будет всегда.

И неважно, по какому поводу, и под какими лозунгами мы встречаем наступление весны, раньше это была борьба рабочих за свои права, сегодня это просто повод провести время вместе с близкими и друзьями. Для старшего поколения это повод вспомнить былые демонстрации, их дух товарищества и единения, для молодежи – возможность отдохнуть от повседневных хлопот и построить планы на лето.

Позвольте от всей души поздравить всех москвичей и особенно жителей восточного округа столицы с праздником весны и труда, пускай во всех ваших начинаниях вам улыбается удача!»

Адрес страницы: <http://sevizm.mos.ru/presscenter/news/detail/1022863.html>

[Управа района Северное Измайлово](#)